

# 中共长江职业学院委员会文件

长职党〔2020〕1号

---

## 长江职业学院党委关于各级党组织和全体党员 在打赢疫情防控狙击战中积极主动 发挥作用的通知

各党总支：

当前，抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情处于关键时期。同时，学校也面临组织好在线教学、根据防疫形势变化继续完成新校区搬迁、做好开学各项准备工作等繁重任务。为进一步落实习近平总书记重要指示精神和省委、省委教育工委关于疫情防控的战时体制部署，确保疫情防控期间各项工作顺利开展，全校各级党组织和广大党员要把疫情防控工作作为守初心、担使命的重要考场，主动作为，认真履职，有效发挥作用，要以高度的责任心和强烈的使命感，全力以赴打好疫情防控战，守住校园这片净土，保障各项工作落实完成。现将有关事项通知如下：

**一、提高政治站位，坚决做好疫情防控期间各项工作。全校**

各级党组织要坚持以战时状态、战时思维、战时作风全面加强疫情防控工作的组织领导和各项工作落实，确保全覆盖、无死角。要认真落实《长江职业学院关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作预案》《长江职业学院关于延迟 2020 年春季开学时间的通知》《关于进一步加强疫情防控工作的通知》《关于加强疫情防控工作期间的实习实训管理工作的通知》《长江职业学院关于做好延期开学期间教学工作的通知》《长江职业学院疫情防控期间教学组织总体方案》《关于进一步加强疫情防控工作的通知（三）》的要求，有序做好各项工作。积极引导师生理性认识疫情，科学做好防护，做到不信谣、不传谣、不造谣。要按照学校要求，加强值班值守和信息报送，及时了解掌握疫情动态，坚持疫情信息每日内部通报工作，严格执行“日报告”和“零报告”制度，保持信息畅通。要严守政治纪律、工作纪律、坚决保证政令畅通、决不允许有令不行、有禁不止，决不允许搞形式主义官僚主义，决不允许迟报瞒报、敷衍拖拉。

**二、注重在疫情防控一线考察识别评价领导班子和领导干部。**全校各级党组织要在学校防控新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组的统一指挥下，切实履行防控责任，强化大局观念、全局意识，积极主动作为。各级领导班子特别是主要负责同志要挺身而出、靠前指挥，领导干部要敢于担当、冲锋在前，在防控疫情斗争中经受严格考验，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。学校党委将把各级领导班子和领导干部在疫情防控斗争中的实际表现作为考察、识别和评价干部的重要内容，把基层党组织和广大党员发挥作用的情况作为选拔任用、评优评先、履职考

核的重要依据。

### **三、动员广大党员在疫情防控中亮身份、当先锋、作表率。**

各级党组织要教育引导全校广大党员坚决站稳政治立场，关键时刻冲锋在前、奉献在先，在疫情防控中亮身份、当先锋、作表率。教职工党员要充分发挥示范带动作用，要落实“人盯人”的要求，全面摸清，准确掌握学生所在地区、健康状况等信息，加强学生思想引导、心理疏导和学习生活指导，坚定广大学生打赢疫情防控阻击战的信心和决心。按照“教师不停教、学生不停学、标准不降低”的要求，积极开展线上授课和线上学习，主动参与到疫情防控、学生思想教育、教学运行等各项工作中来，确保疫情防控期间教学、管理、服务等各项工作顺利实施，并根据实际积极筹划开学准备工作。学生党员要做好表率，带头宣传疫情防控相关政策和要求，带头严格执行学校疫情防控各项措施，带头科学安排疫情防控时期学习。离退休党员要保持积极健康的稳定心态，积极做好自身防护，弘扬正能量。要加强舆论引导，及时跟进宣传党中央、国务院决策部署和教育系统落实进展，加大相关政策举措解读。学校党委将对疫情防控中涌现的先进典型和优秀事迹进行大力表彰和广泛宣传，对不敢担当、作风飘浮、落实不力的，甚至弄虚作假、失职渎职的将坚决严肃问责。

### **四、加大党费支持开展疫情防控工作力度。**校党委从学校管理的党费中划拨 4 万元，配套省教育厅机关党委下拨的 2 万元党费，合计 6 万元，专项支持学校疫情防控工作。除部分用于购买疫情防控所需药品、物资外，主要用于抗疫工作的人员补助和慰问。对战斗在我校疫情防控第一线的党员、干部和工作人员

给予 800 元/人补助，对确诊为新型冠状病毒感染肺炎的党员和群众以及疑似为新型冠状病毒感染肺炎并已被集中隔离的党员和群众按 1500 元/人标准予以慰问（含退休人员），对因感染新型冠状病毒肺炎导致发生重大变故的家庭以 2000 元/户的标准给予慰问。专项资金专款专用，切实把党的温暖传递到疫情防控第一线。

中共长江职业学院委员会

2020 年 2 月 6 日

---

长江职业学院 党委办公室

2020 年 2 月 6 日印发

共印 35 份